

「解直錕」討論54歲毛阿敏現身現在是否已成賢妻良母？

內容導航：

一、54歲毛阿敏現身現在是否已成賢妻良母？二、中植集團這麼龐大的公司有沒有為社會做過什麼？三、嫁百億老公的毛阿敏，為何終生不願公開老公？四、中植系到底是什麼意思？

## 一、54歲毛阿敏現身現在是否已成賢妻良母？

日前，54歲毛阿敏現身酒店，她系綠圍巾雙手插兜雷厲風行，獲保鏢開道大步疾走。

2003年，毛阿敏與解直錕結為夫妻，2004年2月毛阿敏順產生下女兒謝豐鳴。2006年12月，毛阿敏又在上海又生下了一個男孩，兒女雙全。

毛阿敏，1963年3月1日出生于上海，中國內地歌唱家、演員。&nbsp;

1985年發行個人首張專輯《滾熱的咖啡》而正式出道。1986年參加第二屆全國青年歌手電視大獎賽并獲得專業組通俗唱法比賽第三名。1987年在南斯拉夫國際音樂節上以一首《綠葉對根的情意》獲演唱表演三等獎，是首位在國際流行歌曲大賽中獲獎的中國流行歌手。1988年參加央視春節聯歡晚會演唱《思念》；1991年演唱電視劇《渴望》同名主題曲，奠定歌壇地位。1991年在彙通杯北京電視台優秀歌手評選活動中，被評選為觀眾最喜愛的歌手。2002年被中國殘疾人運動會授予“愛心大使”稱號。

2010年12月31日在北京舉辦個人首場演唱會。2011年1月17日在北京流行音樂典禮上獲頒華語歌壇傑出成就大獎。2014年9月6日毛阿敏在江蘇南京舉辦“如果時光留不住”個人演唱會。2014年客串電影《藍色骨頭》。2015年4月，參加《花兒與少年第二季》。

## 二、中植集團這麼龐大的公司有沒有為社會做過什麼？

這是當然，在解直錕的帶領下，在濃厚企業文化的熏陶之下，中植集團顯示出了極高的極富社會責任感。比如，中植集團在2014年的時候捐資支持了北京大學國家金融研究中心，推動中國金融理論的實踐；在2015年的時候也捐助南開大學去成立國家新材料研究院，培養新人才。不僅如此，在今年年初的抗擊疫情過程中，中植集團更是展現了社會擔當，為武漢捐款捐物，全力支援武漢。

### 三、嫁百億老公的毛阿敏，為何終生不願公開老公？

歌壇大姐大毛阿敏

毛阿敏是中國內地歌唱家，是第一位在國際流行樂壇獲獎的中國選手，但是她非常低調，就連自己百億身價的老公也從不在公開場合提起。身為娛樂圈歌壇的大姐大，婚姻生活確實很低調。

毛阿敏老公是解直錕，是中植集團的董事長，個人資產超過120億，是百億富豪。他們有一雙兒女，長得可愛，顏值很高。毛阿敏婚姻低調，她認為低調才能走得更遠、更幸福。她不願公開老公，媒界認為有兩方面原因：一、不想讓大家認為她是“拜金女”，毛阿敏也的確是憑實力成名的！二、要遵守豪門規則。綜合眾多因素，毛阿敏選擇低調的生活方式也完全可以理解了。

### 四、中植系到底是什麼意思？

“中植系”旗下的信托公司名為中融信托，中植集團是中融信托的第二大股東。中融國際信托是國內領先的綜合金融服務提供者，2019年，中融信托綜合業績指標均保持行業前三甲。中融信托依托專業的資產管理和投資研發團隊，提供個性化投融資解決方案。

除了中融信托，近年來“中植系”旗下公司聚焦實體產業，借助金融資本的力量和資深的產業團隊積極助推產業發展。參股的上市公司涉及半導體、大數據、幼兒早教、新能源汽車、太陽能光伏電池、金融服務外包、戰略資源開發等領域。以美吉姆為例，公開資料顯示，美吉姆前身是大連三壘股份。

2011年9月29日於深交所上市，主營高端機床制造的研發、設計、生產與銷售。隨着傳統制造行業發展陷入瓶頸，三壘股份盈利能力下滑，連年虧損面臨退市風險。作為股東“中植系”抓住了早教行業的先機，果斷幫助企業選擇了教育行業作為新的賽道，不僅幫助企業涅槃重生，更為社會提供了優質的早教服務，創造了更多價值。